

3 Zi importantă pentru Înaltpreasfințitul Teodosie, arhiepiscopul Tomisului

Curtea de Apel Constanța va analiza azi plângerea formulată de Înaltpreasfințitul Teodosie, arhiepiscopul Tomisului, împotriva controlului judiciar, măsura preventivă sub care este cercetat de procurorii Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța.



5 Incepe haosul pentru șoferi Se modifică drumurile din zona Poarta 10. CN APM Constanța a solicitat acordul de mediu

Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța (CN APMC) SA a depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța memoriul de prezentare a proiectului „Sistemizare acces platformă și drumuri P10”, în vederea obținerii acordului de mediu.



2 Inlocuitor pentru taxa de liniște Decebal Făgădău - „Vom veni cu o altă taxă”... de siguranță



LUNI,
24 OCTOMBRIE 2016
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Sunteți de acord cu introducerea unei taxe... de siguranță în locul taxei de liniște?

DA
NU

Exclusiv! Caz șocant în Constanța. Două fetițe, rupte în bătaie de asistentul maternal



Pagina
3

În timpul unui control-fulger, angajații Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța au descoperit că o fetiță „plângea și avea urme de sânge la mână și la gură”, iar cealaltă „prezenta stare apatică, un hematom la ochiul stâng, echimoză pe

obraz și în interiorul cavității bucale.” Se spune că mamă nu este cine te naște, mamă e cine te crește! Dar ce se întâmplă atunci când cea care trebuie să crească un copil are sufletul mai negru decât mama naturală? ZIUA de Constanța prezintă, în

exclusivitate, povestea a două fetițe (Georgiana, de 12 ani, și Florina, de șase ani) care au fost bătute cu bestialitate de un fost asistent maternal din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța.

Gică Hagi își dorește să lupte și ca antrenor pentru un obiectiv înalt
„Nu mi-e teamă nici de Pep, nici de Ancelotti” 7



Decizia, publicată în Monitorul Oficial
Corneliu Dică a fost desemnat administrator special al Eolicea Dobrogea SRL! 5



EDITORIAL

Scenariul cu Teodosie. Cum va dispărea din viața publică. Măsura nu va fi radicală

Emilian ANDREI
emilian_ziua@yahoo.com

Se tot vorbește de câteva zile despre plecarea IPS Teodosie de la conducerea Arhiepiscopiei Tomisului. Ba chiar se știe cine va veni, de unde va fi arhiepiscopul interimar și alte variante de genul acesta având la bază tot felul de scenarii și speculații. Trebuie luat în calcul că biserica nu este același lucru cu o instituție de forță a statului.

Aneta Tomescu, șefa Secției de Obstetrică și Ginecologie, cu zece depozite bancare și trei automobile 4



Radu Mazăre, un nou termen la Înalta Curte

Radu Ștefan Mazăre, fostul primar al municipiului Constanța, omul de afaceri Sorin Strutinsky, fostul viceprimar al Constanței Gabi Stan, dar și alte persoane deferite Justiției alături de cei trei se vor afla azi la Înalta Curte de Casație și Justiție a României. Și asta pentru că la Curtea Supremă are loc un nou termen al dosarului în care Radu Mazăre a fost trimis în judecată alături de Gabi Stan, de Sorin Strutinsky, precum și de alte persoane, printre ele aflându-se cinci salariați ai Primăriei Constanța.

Direcția Județeană de Statistică scoate din conturi 53.000 de lei pentru organizarea alegerilor parlamentare

Direcția Județeană de Statistică Constanța (DJSC) anunță organizarea a 12 licitații pentru dotarea corespunzătoare a Biroului Electoral Județean (BEJ) Constanța în vederea pregătirii și supravegherii alegerilor parlamentare din 11 decembrie. Societățile interesate de aceste contracte pot depune ofertele de participare până pe 27 octombrie. În total, valoarea celor 12 contracte scoase la licitație de DJS Constanța este de 53.140 de lei.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii actori ai Constanței (IX)

Valentina Sămbră a fost una dintre cele mai longevive actrițe ale teatrului de stat constănțean, de o frumusețe hollywoodiană, traversând egal anii și rolurile, indiferent de mărimea acestora, peste 70 la număr. Născută la Constanța în 1928, absolventă a Liceului "Domnița Ileana", începe să joace la teatrul de amatori "Filimon Sârbu" ca apoi să fie selectionată, în 1952, să joace în nou înființatul Teatru de stat.

Mireille Savopol a fost balerină la Opera din București. O profesionistă devotată artei frumuseții. A venit la Constanța în 1957, la recomandarea Esterei Maghiar, profesoara ei, pentru a pune bazele primei instituții profesioniste a orașului - teatrul muzical. La 20 de ani, Mireille Savopol a devenit maestra de balet. Cel mai tânăr maestru de balet despre care se știe.